

மேகா மஹராஜ்
புதுக்கோட்டை
No. 3, மனோகண்டலம் குடும்ப இடம்
புதுக்கோட்டை - 622001
Customer Service : 9555662206
To Download Our App
www.bakerymaharaj.com

வரலாறு
நாளிதழ்
WWW.VARALARUU.COM
VARALARUU
PUDUGAIVARALARU
VARALARUU
7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமாரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - கையாள் - கையாள் - கையாள்
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

செவ்வாய் ❖ மே. 10, 2022

சென்னை & புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ❖ வரலாறு 7 ❖ இதழ் 215 ❖ ரூ.10

இலங்கையில் வன்முறை - ஆளுங்கட்சி எம்.பி அடித்துக்கொலை

திக்கதிக்க

அதிபர் பதவியில் இருந்து மகிந்த ராஜபக்சே ராஜினாமா செய்த நிலையில், அந்நாட்டின் தலைநகர் கொழும்பு தற்போது போர்க்களமாக காட்சியளிக்கிறது

கொழும்பு, மே 10:
இலங்கையின் ஆளுங்கட்சி எம்.பி யும் முன்னாள் அமைச்சருமான அமரகீர்த்தி போராட்டக் காரர்களுடன் ஏற்பட்ட மோதலில் உயிரிழந்தார்.



இலங்கை அதிபர் பதவியில் இருந்து மகிந்த ராஜபக்சே ராஜினாமா செய்த நிலையில், அந்நாட்டின் தலைநகர் கொழும்பு தற்போது போர்க்களமாக காட்சியளிக்கிறது. அரசுக்கு எதிராக இரு மாதங்களாக கடும் போராட்டங்கள் நடைபெற்று வரும் நிலையில், நேற்று காலை கொழும்புவில் மகிந்த ராஜபக்சே ஆதரவாளர்கள் அரசுக்கு எதிரான போராட்டக் காரர்கள் மீது தாக்குதல் நடத்தினர்.

அறிவித்த நிலையிலும், அதிபர் கோத்தபய ராஜபக்சே ராஜினாமா செய்த தாலை கொழும்புவில் வன்முறை சம்பவங்கள் வெகமாகப் பரவி வருகின்றன. இதுவரை மட்டும் கொழும்புவில் நடைபெற்ற வன்முறையில் 150க்கும் மேற்பட்டோர்படுகாயம் அடைந்துள்ளனர். மேலும், முன்னாள் அமைச்சர் ஒருவரின் காரை மக்கள் குளத்தில் மூழ்கடித்துள்ளனர்.

இந்த தாக்குதல் சம்பவத்தைத் தொடர்ந்து இரு தரப்பினருக்கும் இடையே கடும் மோதல் வெடித்து வன்முறையாக மாறியது. இதன் காரணமாக அங்கு அவசர நிலை பிரகடனப்படுத்தப்பட்டது. சில மணி நேரங்களிலேயே பிரதமர் பதவியை ராஜினாமா செய்வதாக மகிந்தா அறிவித்தார். மகிந்த ராஜினாமாவை

வாகனத்தை போராட்டக்காரர்கள் மறித்துள்ளனர். அவர்கள் மீது எம்.பி துப்பாக்கிச் சூடு நடத்தியுள்ளனர். ஆத்திரமடைந்த போராட்டக்காரர்கள் பதில் தாக்குதல் நடத்தியதில் எம்.பி அமரகீர்த்தி உயிரிழந்துள்ளதாக காவல்துறை தெரிவித்துள்ளது.

இலங்கையில் நாடு முழுவதும் மதுக்கடைகள் மூடப்படுவதாகவும், ரயில்கள் இயக்கப்படாது எனவும் அந்நாட்டு வெளியீட்டுள்ளது. அத்துடன் அரசுக்கு ஆதரவாக நபர்களை ஏற்றிச் சென்ற பேருந்துக்கு போராட்டக்காரர்கள் தீவைத்துள்ளனர். போராட்டம் கலவரமான நிலையில் இலங்கையின் பல்வேறு பகுதிகள் போர்க்களமாக காட்சியளிக்கிறது. கடும் நிதிரைக்கடியில் சிக்கியுள்ள இலங்கைக்கு இந்தியா, இந்தோனேசியா போன்ற நாடுகள் பொருளாதார உதவி செய்துவரும் நிலையில், இந்தியாவும் இலங்கையில் ஏற்படும் நகர்வுகளை கூர்ந்து கவனித்து வருகிறது.

மேலும், மோராட்டுவா பகுதி மேயர் சமன் லால் பெர்னாட்டோ என்பதின் வீட்டை போராட்டக்காரர்கள் தீவைத்து கொளுத்தியதாக காவல்துறை கூறியுள்ளது. இவர் போராட்டக் காரர்களுக்கு எதிராக அரசு ஆதரவாளர்களை திரட்டிய ஆத்திரத்தில் இந்த சம்பவம் நடந்ததாக அமைச்சருமான அமரகீர்த்தி என்பவரின்



புதுக்கோட்டை மாவட்டம் முத்துடையான்பட்டி டாஸ்மாக்கடை எண் 6692ல் அரசு நிர்ணயித்த விலைக்கு மதுபானங்கள் விற்கப்படுகிறது என விளம்பரம் கட்டியின் முன்பு ஒட்டி வைத்துக்கொண்டு அங்கு பணியாற்றும் ஊழியர்கள் பாட்டில் ஒன்றுக்கு வழக்கம்போல் பத்து ரூபாய் கூடுதலாக வசூலிக்கின்றனர். அதை தட்டிக்கேட்கும் மதுபிரியர்களுடன் தொடர்ந்து வாக்குவாதத்திலும் ஈடுபட்டு வருகின்றனர். இந்த பிரச்சனை தொடர்ந்தால் அங்கு விரைவில் அசம்பாவிதம் நடக்க வாய்ப்புள்ளது.

திருட்டு பைக்கில் சென்று மொழைல் பறிப்பு: நலை சிகைந்து 2 பேர் உயிரிழப்பு

சென்னை, மே 10:
சென்னையில் திருட்டு பைக்கில் சென்று இளைஞர் ஒருவரிடம் செல்போனை பறித்துக் கொண்டு தப்பியோடிய 2 இளைஞர்கள் தலை நகங்கி பரிதாபமாக உயிரிழந்தனர் அவர்கள் யார் என்பதை அடையாளம் காணுவதில் பெரும் சிக்கல் ஏற்பட்டுள்ளது. தனியார் நிறுவனத்தில் அக்கவுண்டன்டாக பணியாற்றி வரும் கார்த்திக் என்பவர் ரூயிற்றுக் கிழமை நண்பகல் பாரிமுனை ராஜாஜி சாலையில் இந்தியன் வங்கி அருகே நின்று கொண்டிருந்த

போது இருசக்கர வாகனத்தில் வந்திருவர் கார்த்திக்கிடமிருந்து செல்போனை பறித்து விட்டு, விலை உயர்ந்த இருசக்கர வாகனத்தில் தப்பி சென்றுள்ளனர். ராஜாஜி சாலையிலிருந்து போர் நினைவு சின்னம் வலது புறம் திரும்பி கொடிமர சாலையில் அதிவேகமாக சென்றுள்ளனர். அப்போது முத்துசாமி பாலத்திற்கு சில மீட்டர் தூரம் முன்பாக தவறான திசையில் சென்று சுற்று நோந்து சில மீட்டர் தூரம் தூக்கி வீசப்பட்டுள்ளனர். விபத்தில் தலை சிகைந்து உயிருக்குப் போராடிய

கொண்டிருந்த இருவரையும் பொதுமக்கள் தகவலின் பேரில் போலீசார் மீட்டு ராஜிவ் காந்தி மருத்துவமனையில் அனுமதித்தனர். அளவுக்கதிகமான குடிபோதையில் இருவரையும் மருத்துவர்கள் அவசர சிகிச்சைப்பிரிவில் அனுமதித்து சிகிச்சையளித்து வந்தனர்.

இந்த நிலையில் சிகிச்சை பலனின்றி இரண்டு இளைஞர்களும் மருத்துவர்கள் அவசர சிகிச்சைப்பிரிவில் அனுமதித்து சிகிச்சையளித்து வந்தனர். இந்த நிலையில் சிகிச்சை பலனின்றி இரண்டு இளைஞர்களும் மருத்துவர்கள் அவசர சிகிச்சைப்பிரிவில் அனுமதித்து சிகிச்சையளித்து வந்தனர். மேலும் இறந்த இருவரும் திருட்டு இருசக்கர வாகனத்தில் சென்று மொழைல் பறிப்பில் ஈடுபட்டது தெரியவந்தது. விபத்தில் இறந்த இரண்டு இளைஞர்களின் முகமும் முழுவதும் சிகைந்துள்ளதால் அவர்களை அடையாளம் காண்பதில் சிரமம் எழுந்துள்ளது. மேலும் இறந்த இளைஞர்களின் பெயர், அவர்கள் எந்த பகுதியைச் சேர்ந்தவர்கள் என போக்குவரத்து புலனாய்வு போலீசார் விசாரணை வருகின்றனர்.



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் நேற்று தலைமை செயலகத்தில், உள், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத்தீர்வை துறை கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் எஸ்.கே. பிரபாகர், காவல்துறை தலைமை இயக்குனர் சைசெந்திரபாபு, மற்றும் காவல்துறை உயர் அலுவலர்கள் சந்தித்து, 2022-2023 ஆம் ஆண்டிற்கான காவல்துறை, தீயணைப்பு மற்றும் மீட்பு பணிகள் துறை மானியக் கோரிக்கைகள் மீதான விவாதத்திற்கு முன்னதாக சந்தித்து வாழ்த்து பெற்றனர்.

புதிய முதல்கைகள் ஈர்க்க முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் இங்கிலாந்து, அமெரிக்கா சுற்றுப்பயணம்

சென்னை, மே 10:
இந்த பயணத்தின் மூலம் மேலும் பல நிறுவனங்களுடன் பேசி, தமிழகத்திற்கு முதலீடுகளை ஈர்க்க உள்ளதாக கூறப்படுகிறது. தமிழ்நாட்டிற்கு புதிய தொழில் முதலீடுகளை ஈர்க்கும் முயற்சியில் மு.க.ஸ்டாலின் அமெரிக்காவுக்கு சென்று பயணம் மேற்கொள்ள உள்ளதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது.

முதலமைச்சராக மு.க.ஸ்டாலின் பதவி ஏற்ற பிறகு முதல் முறையாக துபாய் நாட்டில் நடைபெற்ற தொழில் கண்காட்சியில் கலந்துகொண்டார். இதனை தொடர்ந்து அங்குள்ள தொழில் அதிபர்களை சந்தித்து மாதம் அமெரிக்காவுக்கும் செய்ய வருமாறு அழைப்புவிடுத்திருந்தார். முதலமைச்சரின் துபாய் பயணம் வெற்றிகரமாக

அமைந்த நிலையில், ஜூன் மாத இறுதியில் லண்டனுக்கும், ஜூலை முதல் வாரத்தில் அமெரிக்காவுக்கும் செல்ல உள்ளதாக தகவல் வெளியாகியுள்ளது. இந்த நிலையில் வருகிற ஜூன் மாத இறுதியில் லண்டனுக்கும், ஜூலை மாதம் அமெரிக்காவுக்கும் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அரகமுறை சுற்றுப்பயணம் மேற்கொள்ள

திட்டமிட்டுள்ளார். இந்த பயணத்தின் மூலம் மேலும் பல நிறுவனங்களுடன் பேசி, தமிழகத்திற்கு முதலீடுகளை ஈர்க்க உள்ளதாக கூறப்படுகிறது. ஏற்கனவே தனிவிமானத்தில் சென்ற முதலமைச்சரின் துபாய் சுற்றுப்பயணத்தை எதிர்க்கட்சிகள் விமர்சித்து வரும் நிலையில், அவர் வெளிநாடு செல்ல இடம் பத்து குறிப்பிடத்தக்கது.



புதுக்கோட்டை மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலகத்தில் நேற்று நடைபெற்ற மக்கள் குறைதீர்க்கும் நாள் கூட்டத்தில், மாவட்ட தாட்கோ அலுவலகம் மூலம், அன்னவாசல் மற்றும் இலுப்பூர் பேரூராட்சிகளை சேர்ந்த 14 தூய்மை பணியாளர்களுக்கு நலவாரிய உறுப்பினர் அடையாள அட்டைகளை கலெக்டர் கவிதா ராஜா வழங்கினார். அருகில் டி.ஆர். செல்வி, தாட்கோ மேலாளர் முத்துரெத்தினம் உள்ளிட்டோர் உள்ளனர்.

நவீன இயற்பியலின் பிதாமகர் ஜன்ஸ்டன் ஒவியத்தை நத்ரூபமாக வரைந்த கல்லூரி மாணவர்

புதுக்கோட்டை, மே 10:
திருச்சியில் படித்துவரும் கல்லூரி மாணவர் இயற்பியலின் பிதாமகர் ஜன்ஸ்டன் அழைக்கப்படும் ஜன்ஸ்டன் ஒவியத்தை வரைந்திருப்பது பாராட்டப்பெற்றுள்ளது. புதுக்கோட்டை திருக்கோர்ணம்பகுதியில் வசிக்கும் கல்லூரி மாணவர் சுப்ரபாரதி கண்ணன் ஸ்ரீவெங்கடேஸ்வர பள்ளியின் முன்னாள் மாணவர். பள்ளியில் படிக்கிற காலத்திலேயே ஒவியம் வரைவதில் ஆர்வமுள்ள இவர் பல்வேறு பத்திரிகைகளில் ஒவியங்கள் வரைந்ததோடு பல்வேறு ஒவியப் போட்டிகளில் பங்கேற்று வெற்றி பெற்றார். கல்லூரிப் போட்டிகளிலும் வேறு சித்தனைகளுக்கு இடம் கொடுக்காமல்



பெற்றுள்ளார். சிறு வயதிலேயே அறிவியல் ஆர்வம் சிவியல் ஈடுபாடு கொண்டதால் திருச்சியில் உள்ள புனித வளனார் கல்லூரியில் முதலாம் ஆண்டு இயற்பியல் படித்து வருகிறார். கல்லூரிப் போட்டி போட்டிகளில் வேறு சித்தனைகளுக்கு இடம் கொடுக்காமல்

ஒவ்வொரு நேரங்களையும் ஒவியம் வரைவதில் செலவிடுகிறார். இத்தனைக்கும் இவர் முறையாக ஒவியப் பயிற்சிகள் எதுவும் பெறாமல் உள்ளத்தின் திறனைகளை ஒவியங்களாக தீட்டி வருகிறார். நவீன இயற்பியலின் பிதாமகர் ஜன்ஸ்டன் படத்தை பாராட்டப்பட்டு வருகிறது.

உள்ளத்திலும் மாட்டி வைத்திருக்கும் மாணவர் சுப்ரபாரதி கண்ணன் சமீபத்தில் வாட்டர் கலரில் வரைந்த ஜன்ஸ்டன் படம் சமூக வலைத்தளங்களில் பெரிதும் பாராட்டப்படுகிறது. இளம் ஒவியர் சுப்ரபாரதியின் தந்தையார் ஆனந்தவிசுவாமி, குமுதம் கணையாழி, தமிழ் இந்து, காமதேனு போன்ற இதழ்களில் கவிதைகள் எழுதிவரும் கவிஞர் காசாயல் கண்ணன் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. தத்ரூபமாக வரைந்த இயற்பியல் அறிஞர் ஜன்ஸ்டன் ஒவியம் சமூக வலைத்தளங்களிலும் பள்ளி, கல்லூரி ஆசிரியர்கள் மாணவர்களால் பெரிதும் பாராட்டப்பட்டு வருகிறது.

கூடுகாட்டுக்கு வழி கேட்டு கிராம மக்கள் சாலை மறியல் இரண்டு மணி நேரம் போக்குவரத்து பாதிப்பு

கோட்டைப்பட்டினம், மே 10:
புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஜெகதப்பட்டினம் அருகேயுள்ள கிராமம் ஏம்பவயல் மற்றும் அய்யம்பட்டினம் கிராமம் இந்த பகுதியைச் சேர்ந்த மக்களுக்கு இப்பகுதியில் கூடுகாட்டு உள்ளது. இந்த நிலையில் அந்த கூடுகாட்டுக்கு செல்லும் பாதையை தனிநபர் ஒருவர் ஆக்கிரமிப்பு செய்வதாக

கூறி அப்பகுதியை சேர்ந்த மக்கள் கிழக்கு கடற்கரை சாலையில் அமர்ந்து சாலை மறியல் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். பின்னர் இதுகுறித்து காவல்துறை மற்றும் வருவாய் துறையினருக்கு தகவல் தெரிவிக்கப்பட்டது. தகவலை மறியல் சம்பவ இடத்திற்கு வந்த காவல்துறையினர் மற்றும் வருவாய் துறையினர்

மறியலில் ஈடுபட்டவர்களிடம் பேச்சுவார்த்தையில் ஈடுபட்டனர். பேச்சுவார்த்தை வெகுநேரம் மறியல் எவ்வித உடன்பாடும் ஏற்படவில்லை. இதனால் கிழக்கு கடற்கரை சாலையில் சுமார் 2 மணி நேரத்துக்கும் மேலாக போக்குவரத்து பாதிக்கப்பட்டது. பின்னர் மீண்டும் சாலை மறியல் போராட்டத்தில்

ஈடுபட்டவர்களிடம் வருவாய்த்துறை மற்றும் காவல்துறையினர் பேச்சுவார்த்தை நடத்தினர். அப்பொழுது இது சம்பந்தமாக அதிகாரிகள் சம்பந்த ஆலோசித்து விரைவாக தீர்வினை ஏற்படுத்துவார்கள் என்று உறுதி அளித்ததன் பேரில் சாலை மறியல் ஈடுபட்டவர்கள் போராட்டத்தை கைவிட்டனர்.

பெரும்பூர் பாஞ்சாலி நகர் கிளையின் கட்டிடத் தொழிலாளர்களின் கட்டிக் கொடிய ஏற்றி வைத்து பெயர் பலகை நிறப்பு விழா: பொன்முடிப் பங்கேற்பு

ஊத்துக்கோட்டை, மே10-திருவள்ளூர் மாவட்டம், எல்லாபுரம் ஒன்றியம், பெரும்பூர் பாஞ்சாலி நகர் கிளையின் சார்பில் தமிழக கட்டிட தொழிலாளர்கள் விவசாயிகள் தொழிலாளர்கள் கட்சியின் சார்பில் கட்டிக் கொடிய ஏற்றி வைத்து, பெயர் பலகை நிறப்பு விழாபெரும்பூர் பஸ் நிறுத்தம் அருகே நேற்று மாலை நடைபெற்றது.

இந்நிகழ்ச்சிக்கு, பெரும்பூர் பாஞ்சாலி நகர் கிளை தலைவர் வடிவேலு தலைமை தாங்கினார். முருகன், முன்னகோபால் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். விஜயகுமார், சண்முகம், வெங்கடேசன், முருகன், பொம்மா, மணிமேகலை, ஜெயந்தி தேவி, குணசுந்தரி ஆகியோர் அனைவரும் வரவேற்றனர்.

இதில், கிழக்கு மாவட்ட



தலைவர் வரதன், மாவட்ட செயலாளர் செல்வராஜ், பொருளாளர் குமரேசன் ஆகியோர் வாழ்த்துரை வழங்கினர். சிறப்பு அழைப்பாளர்களாக எல்லாபுரம் ஒன்றிய திமுக செயலாளரும், தலைமைச் செயலகம் செயற்குழு உறுப்பினருமான பி.ஜே. மூர்த்தி, தலைமை பொதுக்குழு உறுப்பினர் ராமமூர்த்தி, மாவட்ட பிரதிநிதி ரவிக்குமார் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

இதில், சிறப்பு

விருந்தினராக கட்டுமான தொழிலாளர்கள் நலவாரியத்தில் தமிழகத் தலைவர் பொன்முடி கலந்துகொண்டு கட்டிக் கொடிய ஏற்றி வைத்து பெயர் பலகை நிறுத்து வைத்து சிறப்புரை ஆற்றினார். நிகழ்ச்சிக்கான ஏற்பாடுகளை தமிழக கட்டிட தொழிலாளர்கள் விவசாயிகள் தொழிலாளர்கள் கட்சியின் பெரும்பூர் பாஞ்சாலி நகர் கிளை நிர்வாகிகள் சிறப்பாக செய்திருந்தனர்.

மயிலாடுதுறையில் தனது விட்டை மீட்டு நகுமாறு மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகத்திற்கு 78 வயதில் அலைந்து திரியும் குதாட்டி

மயிலாடுதுறை, மே10-மயிலாடுதுறை மாவட்டம் குத்தாலம் தாலுகா வில்லியனூர் கிராமத்தைச் சேர்ந்தவர் கோவிந்தமான். 78 வயதான இந்த முதாட்டியின் விட்டை அக்கம்பக்கத்தில் உள்ள சிலர் அபகரித்ததாக உளர் எழுந்துள்ளது.

இவரது கணவர் மற்றும் மகன் இறந்துவிட்ட இவரது ஒரே மகன் திருமணமாகி குடும்பமான அருகே வசித்து வருகிறார். இவரது கணவர் பெயரிலான சுமார் 1200 சதுர அடியில் சிறிய கூரை வீட்டில் வசித்துவந்த இத்தை அருகில் உள்ள சிலர் விலைக்கு வாங்கி விட்டதாக கூறியுள்ளனர். இவர் வீட்டில் தங்க முடியாத நிலையில் இவரது மகனும் உதவிக்கு வரவில்லை. முதுமை காரணமாக நக்க முடியாத நிலையில் கால்கள் ஒடிந்து அத்திசூலை பார்க்கும், நாற்காலி போன்ற ஊன்றுகோல் உதவியுடன் தட்டுத்தடுமாறி வரம்தேறும்



திங்கட்கிழமை மயிலாட்ட ஆட்சியர் அலுவலக மக்கள் குறைதீர்ப்பு கூட்டத்தில் மனு கொடுத்து வருகிறார். அவரை தாலுகா அலுவலகம் சென்று பார்க்கும்படி அதிகாரிகள் அறிவுறுத்துகின்றனர்.

இவரது சொந்த தாலுகாவான குத்தாலத்திற்கு சென்று மனு செய்தால் காவல் நிலையத்திற்கு விட்டுக்கொள்ளும். காவல் நிலையத்தில் இருந்து தாலுகா அலுவலகம் செல்ல சொல்கின்றனர். மேலும் சில காவலர்கள் முதியோர் இல்லத்தில் போய் சேரும் படி

பதில் சொல்வதாக கண்ணீர் மல்க மூத்தாட்டி தெரிவிக்கிறார். அவரும் விவரம் புரியாமல் 50க்கும் மேற்பட்ட தடவை தாலுகா அலுவலகம் காவல் நிலையம் என்று மாறி மாறி சென்று வருகிறார்.

சில சமயம் வயது முதிர்ச்சியின் காரணமாக குத்தாலம் தாலுகா அலுவலகத்திற்கு பதில் மயிலாடுதுறை தாலுகா அலுவலகத்திற்கு சென்று மனு அளிக்கிறார். தொடர்ந்து அதிகாரிகளும் அலைக்கப்பட்டு மனநிலையில் இன்னும் எத்தனை காலத்திற்கு நான் உயிர் வாழ போகிறேன் வாழும் வரை எனது கணவர் வாழ்ந்த வீட்டில் இருக்க விடுங்கள் என்று கண்ணீருடன் மூத்தாட்டி கதறுகிறார். முதியோர் பராமரிப்பு சட்டத்திற்கீழ் அரசு அதிகாரிகள் நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும் என்று சமூக ஆர்வலர்கள் கோரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.

தச்சுர்-சீத்தூர் ஆறு வழி சாலைக்கு எதிர்ப்பு தெரிவித்து கருப்புக் கொடி ஆர்ப்பாட்டம் மேற்கொள்ளப்படும்

விவசாயிகள் சங்க மாநில பொதுச்செயலாளர் சண்முகம் அறிவிப்பு



ஊத்துக்கோட்டை, மே10-திருவள்ளூர் மாவட்டம், சோழவரம் ஒன்றியம், தச்சுர் முதல் ஆந்திர மாநிலம் சித்தூர் வரையில் 136 கிலோமீட்டர் தூரத்துக்கு ஆறு வழிச்சாலை ரூ. 3,800 கோடி செலவில் அமைக்க தேசிய நெடுஞ்சாலை துறை ஆணையம் முடிவு செய்தது. அதற்கான பணிகளை மேற்கொண்டு வருகிறது. இந்நிலையில், இந்த வழி சாலைக்கு விவசாயிகள் கரும் எதிர்ப்பு தெரிவித்து வருகின்றனர்.

இந்த சாலையை மாற்றுப் பாதையில் அமைக்குமாறு விவசாயிகள் தொடர்ந்து கோரிக்கை விடுத்து வருகின்றனர். இருப்பினும், சாலை அமைக்கும் பணியை அதிகாரிகள் தொடர்ந்து மேற்கொண்டு வருகின்றனர். எனவே, நிலம் கையகப்படுத்தும் கருத்துக்கேட்பு கூட்டத்தில் விவசாயிகள் தொடர்ந்து தங்கள் எதிர்ப்பை தெரிவித்து வருகின்றனர்.

இருப்பினும், பெரும் தோலாளிகளின் லாப நோக்கத்திற்காக இந்த சாலை அமைக்கப்படுவதால் மூன்று போகம் விளையும் நிலங்களை விட்டுக் கொடுக்க மாட்டோம் என்று விவசாயிகள் கூறி வருகின்றனர்.

இந்நிலையில், சாலை அமைக்கும் பணியால் பாதிக்கப்படும் விவசாயிகளின் சார்பாக நேற்று முன்தினம் மாலை ஊத்துக்கோட்டையில் உள்ள தனியார் திருமண மண்டபத்தில் நலப்பாதுகாப்பு மாநாடு நடைபெற்றது. இம் மாநாட்டுக்கு, விவசாயிகள் சங்க மாவட்ட தலைவர் சம்பத் தலைமை தாங்கினார். கருப்பு விவசாயிகள் சங்கத்தின் மாநிலச் செயலாளர் சி.பெருமான் அனைவரையும் வரவேற்றார். மாநில பொருளாளர் கே.பி. பெருமான் மாநாட்டு துவக்க உரையாற்றினார்.

இதில், தமிழ்நாடு விவசாயிகள் சங்கத்தின் மாநில பொதுச் செயலாளர்

சண்முகம் கலந்து கொண்டு 70 ஏக்கர் விளையிடும் பாதிக்கப்படுவதாகவும், ஆயிரம் விவசாயிகளின் வாழ்வாதாரம் கேள்விக்குறியாக மாறும் என்றும் எடுத்துக்கூறினார். மேலும், இத்திட்டத்தை மாற்றுப்பாதையில் அமைக்க கோரியும் தங்கனது எதிர்ப்பை தெரிவிக்கும் வகையில் ஆறு வழிச்சாலை திட்டத்தால் பாதிக்கப்படும் விவசாயிகளின் வீடுகளில் இம்மாதம் 31-ம் தேதி செவ்வாய்க்கிழமை கருப்புக்கொடி ஏற்றி வைத்து தங்கனது எதிர்ப்பை மத்திய, மாநில அரசுகளுக்கு தெரிவிப்பது என்றும் இதில் தீர்வு கிடைக்கவில்லை எனில் அடுத்த கட்ட போராட்டத்தில் ஈடுபடும் போவதாகவும் கூறினார்.

இந்த மாநாட்டில் காங்கிரஸ் கட்சியின் மாவட்ட செயலாளர் சிதம்பரம், தமிழ்நாடு விவசாயிகள் சங்க மாவட்ட செயலாளர் துனிசுந்தரபாணன், விடுதலை சிபுத்தகன் கட்சியின் மாவட்ட செயலாளர் கோபி நயினார், கம்யூனிஸ்ட் கட்சியைச் சேர்ந்த மாவட்ட செயலாளர் கோபால், மதிமுக மாவட்ட பொருளாளர் பாபு, ஒன்றிய கவுன்சிலர் ரவி, காங்கிரஸ் கட்சியைச் சேர்ந்த காங்கை குமார், வெங்கல் சிவசங்கர், நாக்கவாக்கம் சசி குமார் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர். முடிவில், முன்னாள் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் பழனி நன்றி கூறினார்.

வாது அறிவிப்பு

இதனால் சகலமானவர்களுக்கும் தெரிவிப்பது என்னவென்றால், எமது கட்சிக்காரர் புதுக்கோட்டை மாவட்டம், ஆலையார்கோவில் தாலுகா, மீடில் அஞ்சல், ஆலத்தூர் தஞ்சை கிராமத்தில் வசித்து வரும் மேலேதேவர் மகன் மதிவாணன் என்பவர் மூர்த்தி என்பவரின் கிராமம் பெற்ற சொந்த நிலம் மீடில் சார்புள்ள ஆலையாணன் என்பவரின் 60/2000 என்ற அசல் ஆவணத்தினை கடந்த 05.05.2022-ம் தேதியன்று ஆலத்தூர் அவரது வீட்டிலிருந்து மீடில் கடைவீதிக்கு உள்ள ஜெனரல் களையில் ஜெனரல் எடுப்பதற்காக தனது இருசக்கர வாகனத்தில் சென்றபோது மூலப்பத்திரம் பெயுடன் காணாமல் போய்விட்டது. இது சம்பந்தமாக புதுக்கோட்டை-Websel-க்கு Online மூலமாக 07.05.2022-ல் CAM22077934-புகார் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. மேற்படி அசல் பாத்திரத்தினை எவ்வாறு எடுத்திருந்தால் அதனை என் வசமோ அல்லது என் கட்சிக்காரர் வசமோ ஒப்படைக்க வேண்டியது அறியவும். எம்.ராஜேந்திரன் அட்வகேட் & நோட்டரிபுளிக் அறந்தாங்கி

அமிர்தம் ஸ்டோர்ஸ் A/C

♦ பாத்திரங்கள் ♦ யானிச்சர்ஸ் ♦ எலக்ட்ரானிக்ஸ்

♦ விளாஸ்மூவ்ஸ் ♦ பேக்ஸ்

கீழ் 2ம் வீதி, புதுக்கோட்டை. போன் : 04322 290395

www.amirthamstores.co.in amirthammetals@gmail.com



திருவள்ளூர் மாவட்டம் பொன்னேரி வட்டம் சோழவரம் ஒன்றியம் ஓரக்காடு கிராமத்தில் அமைந்துள்ள அருள்மிகு அலமேல் மங்கை சமேத ஸ்ரீ சீனிவாச பெருமான் திருக்கோவிலில் சும்பாபிஷேக நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இந்த நிகழ்ச்சியை முன்னிட்டு சிறப்பு யாகசாலை கோபுரத்தில் கலச நிரால் அபிஷேகம் நடைபெற்றது. இதனை தொடர்ந்து அன்னதானம் நடைபெற்றது. இதில் பரம்பரை ஆலய தர்மகர்த்தா ஆர். வெங்கடேஸ்வரலு நாயுடு, மற்றும் ஆலய ஸ்தபதி பெருமுடிவாக்கம் பூமால், ஆலய அர்ச்சக ஸ்தானிகர் ஏ.பி. வீராகவலயங்கார் (எ) மணி, சர்வ சாக்தர் ஆதி.ஏ.வி. ஆனந்தன் சாமிகள், ஓரக்காடு ஊராட்சி சுற்றியுள்ள கிராம பொதுமக்கள் திரளாக கலந்து கொண்டனர்.

செங்காடு ஊராட்சியில் சிறப்பு கிராம சபைக் கூட்டம்

காஞ்சிபுரம், மே.10: காஞ்சிபுரம் மாவட்டம், ஸ்ரீபெரும்புதூர் ஒன்றியம், செங்காடு ஊராட்சியில் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் சென்கரானி கவால்சுந்தர தலைமையில் தொழிலாளர் தினத்தை முன்னிட்டு சிறப்பு கிராம சபை கூட்டம் அரசு உயர்நிலைப்பள்ளி வளாகத்தில் நடைபெற்றது. கூட்டத்திற்கு துணை தலைவர் டி.சுதாகர் முன்னிலை வகித்தார். இக்கூட்டத்தில் 2021-2022-ம் ஆண்டு பொது செலவினம், திட்டக்கழிவு மேலாண்மை, 15-வது நிதிக்குழு மானிய திட்ட பணிகள், அனைத்து அன்னா மறுமலர்ச்சி திட்டம், மகாத்மா காந்தி தேசிய ஊரக வேலை உறுதி திட்டம் குறித்தும், பிளாண்டிக் அற்ற ஊராட்சி உருவாக்குதல், தூய்மை பாரத இயக்கம், நமக்கு நாடே திட்டம் ஆகியவை



குறித்து விவாதிக்கப்பட்டது. மேலும் கூட்டத்தில் அடிப்படை வசதிகளான சாலை, குடிநீர் வசதி உள்ளிட்ட செய்து தருவது, பொதுமக்கள் முன் வைத்த கோரிக்கைகளை உடனுக்குடன் திறைவேற்றுவது, ஊராட்சியில் பல்வேறு புதிய வளர்ச்சி திட்டங்கள், திறைவடைந்த திட்டங்கள் ஆகியன குறித்து ஆலோசிக்கப்பட்டு பல்வேறு தீர்மானங்கள் திறைவேற்றப்பட்டன.

இந்த நிகழ்ச்சியில் கிராம நிர்வாக அலுவலர் சரண்யா, பள்ளி தலைமை ஆசிரியர் ரவி, வார்டு உறுப்பினர்கள் தோழி மணி கண்டன், லாவண்யா தாமோதரன், கோமதி ராஜசேகர், ரேகா செந்தில்குமார், கிராம செவிலியர்கள் மற்றும் வள்ளி, ஜெஜ்ரி உட்பட 50க்கும் மேற்பட்ட பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டனர். முடிவில் ஊராட்சி எழுத்தர் மகேந்திரன் நன்றி கூறினார்.

குத்தாலம் உத்தவேதீஸ்வரர் கோவில் சும்பாபிஷேகத்தில் ஆதினங்கள் உள்ளிட்ட ஆயிரக்கணக்கான பந்தர்கள் கலந்து கொண்டு தரிசும் செய்நார்

குத்தாலம், மே.10: மயிலாடுதுறை மாவட்டம், குத்தாலத்தில் தருமை ஆதீனத்திற்கு சொந்தமான பரிமளசுந்தரநாயகி உடனாகிய உத்தவேதீஸ்வரர் கோவில் அமைந்துள்ளது. திருத்தருத்தி என்று அழைக்கப்படும் இக்கோவிலில் சுவாமி மணவாளநாதர் திருக்கோலத்துடன் அருள்பாலிக்கிறார். தேவாரப்பாட்டு பெற்ற இத்தலத்தில் பார்வதி தேவியை மணம் முடிக்க சிவபெருமான் கையாத்தில் இருந்து வந்த போது அவருக்கு துணையாக வந்த உத்தால மரமும், சிவபெருமானின் பாதாட்டையையும் இன்றும் இக்கோவிலில் உள்ளது. இத்தகைய சிறப்புமிக்க கோவிலில் சும்பாபிஷேகம் நேற்று காலை நடைபெற்றது கும்பாபிஷேகத்தை கும்பாபிஷேகத்தை தேசிக முன்னிட்டு கடந்த 4-ஆம் தேதி யாகசாலை பூஜைகள் தொடங்கப்பட்டன. தொடர்ந்து நேற்று காலை எட்டாம் கால யாகசாலை பூஜைகள் முடிவுற்று பூர்ணா ஹஸ்தி மற்றும் தீபாரதனை நடைபெற்றது. அதனையடுத்து யாகசாலையில் இருந்து கடங்கம் புறப்பாடு



செய்யப்பட்டு கோவிலை வளம் வந்து விமான கலசத்தை அடைந்தன தொடர்ந்து தருமபுரம் ஆதீன 27-வது குருமகா சன்னிதானம் ஸ்ரீ ஹாசனிதானம் தேசிக குளாசம்பந்த பரமாச்சாரிய சுவாமிகள், திருவாவடுதுறை ஆதீனம் 24-ஆவது குருமகா சந்நிதானம் ஸ்ரீ லக்ஷ்மி அம்பலவாண தேசிக பரமாச்சாரிய சுவாமிகள், செங்கோல் ஆதீனம் 103-வது குருமகா சன்னிதானம் சிவப்பிரகாச தேசிக சத்தியகுளா பரமாச்சாரிய சுவாமிகள், தேசிக குளாசம்பந்த பூஜைகள் முடிவுற்று பூர்ணா ஹஸ்தி மற்றும் தீபாரதனை நடைபெற்றது. அதனையடுத்து யாகசாலையில் இருந்து கடங்கம் புறப்பாடு

மகேஷ குருக்கள் புனித நிர்ஊற்றி சும்பாபிஷேகத்தை நடத்தி வைத்தார். அதனைத் தொடர்ந்து ஏக்காலத்தில் சுவாமி நடராஜர் ராஜகோபுரம் உள்ளிட்ட அனைத்து கோபுர கலசங்களுக்கு புனித நீர் ஊற்றப்பட்டு கும்பாபிஷேகத்தை நடத்தி வைக்கப்பட்டது. கும்பாபிஷேகத்தை தொடர்ந்து சுவாமி அம்பாள் நடராஜருக்கு சிறப்பு அபிஷேக ஆராதனைகள் நடைபெற்றது. கும்பாபிஷேகம் நடத்தி வைக்கப்பட்டது. கும்பாபிஷேகத்தை தொடர்ந்து சுவாமி அம்பாள் நடராஜருக்கு சிறப்பு அபிஷேக ஆராதனைகள் நடைபெற்றது. கும்பாபிஷேகம் நடத்தி வைக்கப்பட்டது. கும்பாபிஷேகம் நடத்தி வைக்கப்பட்டது. கும்பாபிஷேகம் நடத்தி வைக்கப்பட்டது.



ஆவடியில் சேப்பா அறக்கட்டளை சார்பில் நம் ஆவடி மாரத்தான் ஓட்டப் போட்டி மாஸ்டர் ஆர். சங்கீதா தலைமையில் நடைபெற்றது. இதில் மாஸ்டர் எஸ். ராஜா முன்னிலை வகித்தார். இப்போட்டியில் தமிழகத்திலிருந்து சுமார் 300 க்கும் மேற்பட்ட மாற்றான் ஓட்ட வீரர்கள் கலந்து கொண்டனர். பின்னர் இப்போட்டி ஆவடியில் இருந்து சுமார் 5 கிலோமீட்டர் தூரம் உள்ள வில்லிவாக்கம் ஒன்றியத்தில் உள்ள வெள்ளாளூர் ஊராட்சி அரசு நடுநிலைப்பள்ளி வரை சென்றடைந்தனர் இதனை தொடர்ந்து பள்ளி வளாகத்தில் நடைபெற்ற ஸ்ரீசனிப்பு விழாவிற் சிறப்பு அழைப்பாளராக அதிமுக முன்னாள் அமைச்சர் ஆவடி அப்துல் ரஹீம் திரைப்பட நடிகை காயத்ரி ரகுராம் அர்ச்சனா ஐ பி எஸ், கமான்டென் சி ஆர் சி எப். அரசு அதிகாரி ராமசாமி ஆகியோர் கலந்துகொண்டு மாரத்தான் ஓட்டத்தில் முதலிடம் ரூபாய் 5 ஆயிரம், இரண்டாம் இடம் ரூபாய் 4 ஆயிரம் மூன்றாம் இடம் ரூபாய் 3...ஆயிரம் மற்றும் கோப்பை சான்றிதழ்களை வழங்கி கொளவித்தனர். இதில் சமூக ஆர்வலர்கள் பெற்றோர்கள் மாணவர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



மயிலாடுதுறை மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக கூட்டரங்கில், தாட்கோ திட்டத்தின் வாயிலாக சங்கீதா ராஜா மகனீர் சுய உதவிக்குழு பயனாளிகளுக்கு ரூ.5 இலட்சத்தில் வங்கி கடனுதவி, ரூ.2.5 இலட்சம் தாட்கோ மானியத்திற்கான ஆணைகளை மயிலாடுதுறை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் இரா.லலிதா வழங்கியபோது எடுத்தப்படும்.

Cell: 8870570628

MCM

ஸ்லீட்ச் & பேக்கர்

எங்கும் ஸூப்பர் பேக்கர் சேவையைக் கொடுக்கிறோம். சில வருடங்களுக்கு உடனடி உதவிகளைக் கொடுக்கிறோம்.

கிளைகள் : மெயின் ரோட & பேருந்து நிலையம் எதிரில்...



திருவள்ளூர் மாவட்டம் பழல் ஒன்றியம் விளாங்காடுபாக்கம் ஊராட்சியில் திமுக முன்னாள் மாவட்ட நிர்வாகி முன்னாள் பழல் ஒன்றிய இணைச் செயலாளர் காலஞ்சென்ற ஜி. பெருமான் மனைவி மற்றும் விளாங்காடுபாக்கம் ஊராட்சி திமுக செயலாளர் பெ.சரவணன் தாயர் பெ.மகாதேவி முதலாம் ஆண்டு நினைவுச்சலி திருஉருவ படம் நிறப்பு விழா நடைபெற்றது. இதில் விளாங்காடுபாக்கம் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் ச.பாரதி சரவணன், திரைப்பட காளா பாடகர் பாலா ஆகியோர் தலைமையில் படத்தை திறந்து வைத்து, நலத்திட்ட உதவிகள் புடவை வேடி சேலைகள் என 600-க்கும் மேற்பட்ட ஏழை எளிய மக்களுக்கு மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு வழங்கினார். இதில் தகவிலாளர் முத்தி, செல்வகுமார், கௌதமன், பரிமளச் செல்வம், உதயகுமார், எழிலன், கபிலன், விக்னேஸ்வரன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இதில் திமுக கட்சி நிர்வாகிகள் பலர் உடனிருந்தனர். இந்த நிகழ்வின் முடிவில் அனைவருக்கும் அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது.

இரண்டு அம்ச கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி உய்யாந் தொழிலாளர்கள் நிற்கு கடற்கரை சாலையில் சாலை பறியல்



செங்கல்பட்டு, மே10-செங்கல்பட்டு மாவட்டம் செய்யூர் வட்டம் குளம்பேடு அருகே பத்மா கெமிக்ஸ் உட்பாளத் தொழிற்சாலை இயங்கி வருகிறது. இங்கு பணிபுரியும் ஒப்பந்த தொழிலாளர்கள் குத்துக்கு தழிமுக அரசு ஆணைய குறைந்தபட்ச கூலியை வழங்க வேண்டும், நிர்வாகத்தில் இருக்கும் சசி குமார் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர். முடிவில், முன்னாள் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் பழனி நன்றி கூறினார்.

இது குறித்து தகவல் அறிந்து அங்கு விரைந்து வந்த குளம்பேடு போலீசார் வழியில் ஈடுபட்டவர்களை சமரசம் செய்து அனுப்பி வைத்தனர். இந்த சாலை மறியலால் அப்பகுதியில் சில மணி நேரம் போக்குவரத்து பாதிக்கப்பட்டது.

குத்தாலம் ஓரக்காடு அலுவலகம் முன்பு கிராம மக்கள் ஆர்ப்பாட்டம்

நாகப்பட்டினம், மே.10-நாகப்பட்டினம் திட்டச்சேரி அருகே குத்தாலத்தில் அமைந்துள்ள மத்திய அரசின் பொதுத்தறை நிறுவனமான ஓ.என்.ஜி.சி நிறுவன வாயில் முன்பு குத்தாலம் கிராம மக்கள் ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். ஆர்ப்பாட்டம் நாகை மாவட்டம் திருமருகல் ஒன்றியம் குத்தாலம் பகுதியில் மத்திய அரசின் பொதுத்தறை நிறுவனமான ஓ.என்.ஜி.சி நிறுவனத்தின் மாசு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் செயல்பட்டு வருகிறது. அங்கு ராமநாதபுரம், சிதம்பரம், சீர்காழி, மயிலாடுதுறை, கொள்ளாடு, கமலாபுரம் உள்ளிட்ட பல்வேறு பகுதிகளில் இருந்து கடல் நீரை விட்டு மடங்கு உவர்பு தன்மை



கொண்ட கெட்ட உப்பு நீர் போக்குவரக்க முயல் கொண்டுவரப்படுகிறது. கொண்டு வரப்படும் கெட்ட உப்பு நீர் 1800 மீட்டர் அளவில் ராட்சத போர்வெல் மூலம் பூமிக்கடியில் செலுத்தப்படுகிறது. இதனால், கோபராஜபுரம், நரிமணம், குத்தாலம், திட்டச்சேரி, ஏராளஞ்சேரி உள்ளிட்ட கிராமங்களில் நிலத்தடி நீர் உப்பு நீராக மாறியிருப்பதாக புகார் எழுந்துள்ளது. இந்த நிலையில், நிலத்தடி நீரை மாசுபடுத்தும் ஓ.என்.ஜி.சி மாசு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையம் முன்பு குத்தாலம் முன்னாள் ஊராட்சி மன்ற தலைவர் கிடைக்க நடவடிக்கை எடுக்க மக்கள் திடீர் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். அப்போது மாசு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலைத்தறை அகற்ற வேண்டும் என்றும், தூய்மையான குடிநீர் மாகசு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலைத்தறை அகற்ற வேண்டும், புதிய போர்வெல் அமைக்கக்கூடாது என்பது உள்ளிட்ட கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி ஓ.என்.ஜி.சி நிறுவனம் மற்றும் மத்திய அரசிற்கு எதிராக கண்ட கோஷங்களை எழுப்பினர். இதனால் இப்பகுதியில் பரபரப்பு ஏற்பட்டது.

திருக ஆலோசனை கூட்டம் - பல்வேறு தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டது



நாகப்பட்டினம், மே.10- நாகை மாவட்டம் திருமருகல் தனியார் மண்டலத்தில் திருமருகல் வடக்கு ஒன்றிய நிர்வாகிகளுக்கான ஆலோசனைக் கூட்டம் நடைபெற்றது.

கூட்டத்திற்கு அவைத் தலைவர் விவேகானந்தன் தலைமை தாங்கினார். முன்னாள் ஒன்றிய செயலாளர் செல்வம் முன்னிலை வைத்தார். திருமருகல் வடக்கு ஒன்றிய செயலாளர் செல்வம் செங்குட்டுவன் அவைவரையுள் வரவேற்றார். மாவட்ட செயலாளர் கௌதமன் கலந்துகொண்டு சிறப்புரை ஆற்றினார்.

கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானங்களாவது: - தமிழக முதல்வராக ஸ்டாலின் பொறுப்பேற்று ஓராண்டு சிறப்பாக ஆட்சி செய்து இந்தியாவின் தலை சிறந்த முதல்வராக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டுள்ளதற்கு நன்றி தெரிவிப்பது, தமிழக முன்னாள் முதல்வர் டாக்டர் கலைஞர் பிறந்த நாளை முன்னிட்டு ஜூன் 3-ஆம் தேதி கிளை கழகம் தோறும் கட்சி கொடியை ஏற்றி இனிப்புக்ள் வழங்கி சிறப்பாக கொண்டாட வேண்டும், மாநில இளைஞரணி செயலாளர் கலந்துகொண்டு அமைச்சராக பரிந்துரை

செய்து முதல்வரை கேட்டுக்கொள்கிறோம், கழகத்திற்கு உறுப்பினர் சேர்க்கை நடைபெற இருப்பதால் ஊராட்சி கிளை கழகங்கள் அதிக அளவில் உறுப்பினர்களை சேர்க்க வேண்டும், மாவட்ட செயலாளர் கவுதமன் தமிழ்நாடு மீன் வளர்ச்சி கழக அறிவித்ததற்கு தமிழக முதல்வருக்கு நன்றி தெரிவிப்பது, கழகம் முன்னோடிகள் மறைவிற்கு இரங்கல் தெரிவிப்பது உள்ளிட்ட பல்வேறு தீர்மானங்கள் நிறைவேற்றப்பட்டது. இதில் மாவட்ட, ஒன்றிய, நகர, கிளை கழக நிர்வாகிகள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.

புதிய பஸ் நிலையம் வேறு இடத்துக்கு மாற்றமா ?

கடலூரில் அமைய இருந்த புதிய பஸ் நிலையம் வேறு இடத்துக்கு மாற்றப்படுவதாக கலெக்டர் பாலசுப்பிரமணியம் கூறினார்

கடலூர், மே.10- கடலூர் திருப்பாதிரிப்புலியூர் பஸ் நிலையத்தில் இருந்து மாவட்டத்தின் பல்வேறு இடங்களுக்கும், வெளி மாவட்டங்களுக்கும் அரசு பஸ்கள் இயக்கப்பட்டு வருகிறது. தனியார் பஸ்களும் அதிக அளவில் இயக்கப்படுகிறது. ஆனால் பஸ் நிலையத்தில் இட நெருக்கடி உள்ளதால், அரசு மற்றும் தனியார் பஸ்கள் வந்து செல்வ சிரமமாக உள்ளது.



தலைமையில் தனியார் நிறுவனத்தை சேர்ந்த 15 பேர் கொண்ட குழுவினர், அந்த இடத்தில் புதிய பஸ் நிலையம் அமைத்தால், வாகன போக்குவரத்து எப்படி இருக்கும் என்று ஆய்வு மேற்கொண்டனர். மாநகரில் பல்வேறு இடங்களில் வாகனங்கள் கணக்கெடுப்பு பணி நடந்தது.

மேற்கு பகுதியில் கரும்பு ஆராய்ச்சி பண்ணைக்கு சொந்தமான இடத்தில் புதிய பஸ் நிலையம் அமைக்க ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது. இதற்காக 18% ஏக்கர் நிலம் தற்போது உள்ள மாநகராட்சி நிர்வாகத்திற்கு கடந்த ஆண்டு ஜூன் மாதம் 26-நேதி ஒப்படைக்கப்பட்டது. இதையடுத்து ரூ.36 கோடி நிதி ஒதுக்க நிர்வாக அறியும் பெறப்பட்டது. அதன்படி புதிய பஸ் நிலையம் அமைக்க ஏற்பாடுகள் நடந்து வந்தது. மேலும் சென்னையில் இருந்து வந்த அதிகாரிகள், பஸ் நிலையம் அமைப்பதற்கான வரைபடம் தயாரித்தல், நில அளவீடு பணிகளை செய்தனர்.

இந்நிலையில், இந்த இடத்தில் புதிய பஸ் நிலையம் அமையாது என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இது பற்றி மாவட்ட கலெக்டர் பாலசுப்பிரமணியம் திருப்பரகலிடம் கூறுகையில், கலெக்டர் அலுவலகம் அருகில் புதிய பஸ் நிலையம் அமைக்க ஏற்பாடு செய்யப்பட்டது. ஆனால் பஸ் நிலையம் இருந்தால், அதை சுற்றியுள்ள பகுதிகள் வளர்ச்சி அடைய வேண்டும். அதற்கான சூழல் இங்கு இல்லை. ஆகவே புதிய பஸ் நிலையம் அமைக்க உகந்த இடத்தை தேர்வு செய்து வருகிறோம் என்றார். இதன் மூலம் புதிய பஸ் நிலையம் வேறு இடத்துக்கு மாற்றப்பட்டுவது உறுதியாகி உள்ளது.

அதன்படி புதிய கலெக்டர் அலுவலகம்

சாலையோ கடையில் 'கூப்' வாங்கி குடிநீர் சேர்னை வேயர், மாநகராட்சி ஆணையர்

சென்னை, மே.10- சென்னை கோடம்பாக்கம் மண்டலத்தில் உள்ள சிவன் பூங்காவில் மெகா தடுப்பூசி முகாமினை தொடங்கி வைத்த சென்னை மேயர் பிரியா, துணை மேயர் மகேஷ் குமார், மாநகராட்சி ஆணையர் ககன் தீப்சிங் ஆகியோர் பின்னர் அருகில் இருந்த சாலையோர தள்ளுவண்டியில் கடைமில் 'கூப்' வாங்கி குடிநீரை.

இந்த புகைப்படம் இணையத்தில் வைரலாகி வருகிறது.

குத்தாலம் ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலக வளாகத்தில் தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் சார்பாக ஆர்ப்பாட்டம்

குத்தாலம், மே.10- மயிலாடுதுறை மாவட்டம், குத்தாலம் ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலக வளாகத்தில் தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர் சங்கம் சார்பில் ஆர்ப்பாட்டம் நடந்தது. ஆர்ப்பாட்டத்திற்கு வட்டச் செயலாளர் ராஜமோகன் தலைமை தாங்கினார்.



மாவட்ட இணை செயலாளர் வெங்கடேசன், சத்துணவு ஊழியர் சங்க முன்னாள் மாவட்டத் தலைவர் கமலநாதன் உள்ளிட்டோர் முன்னிலை வகித்தனர். இதில் மாநில தலைவர்கூட

கலந்துகொண்டு பழைய ஓய்வூதியம் சாத்தியமில்லை என்ற நிதி அமைச்சரின் சட்டமன்ற பேச்சை கண்டித்து பேசினார். அப்போது ஒன்றிய செயலாளர் அருள், பொருளாளர் வேம்பு, வருவாய்த்துறை சங்க

வட்ட செயலாளர் அல்போரன்ஸ் உள்ளிட்ட பலர் கலந்துகொண்டு கண்டன கோஷங்களை எழுப்பி ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். இறுதியில் வட்ட பொருளாளர் பக்கிரிசாமி நன்றி கூறினார்.

புதுச்சேரி ஜிப்மர் முன்பு ஆர்ப்பாட்டம்: திருகவிளர் கைது

புதுச்சேரி, மே.10- புதுச்சேரி ஜிப்மர் மருத்துவமனையில் இந்தி திணிப்பு நடவடிக்கைக்கு எதிராக ஆர்ப்பாட்டம் நடத்திய திருகவிளர் கைது செய்யப்பட்டனர். சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சி தலைவர் சிவா, உறுப்பினர்கள் அனிபால் கென்னடி, செந்தில் குமார், சம்பத் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

திருகவிளர் முற்றுகை போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். போராட்டத்தில் ஈடுபட்ட சட்டமன்ற எதிர்க்கட்சி தலைவர் சிவா, உறுப்பினர்கள் அனிபால் கென்னடி, செந்தில் குமார், சம்பத் உள்ளிட்ட ஏராளமானோர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர்.



புதுச்சேரி ஜிப்மர் மருத்துவமனையில் துணைநிலை ஆளுநர் தமிழிசை சௌந்தரராஜன் ஆய்வு. ஜிப்மரில் இந்தி மொழி கட்டாயத்திற்கு எதிர்ப்புகள் எழுந்துள்ள நிலையில் ஆய்வு. ஜிப்மர் மருத்துவமனை இயக்குநர் ராகேஷ் அகர்வாஜுடனும் ஆளுநர் தமிழிசை சௌந்தரராஜன் ஆலோசனை.

புதிய ஓய்வு ஊதிய திட்டத்தை ரத்து செய்ய கோரி தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர்கள் சங்கத்தினர் ஆர்ப்பாட்டம்



நாகப்பட்டினம், மே.10- நாகை மாவட்டம் திருமருகல் ஊராட்சி ஒன்றிய அலுவலகம் முன்பு தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர்கள் சங்கத்தினர் ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். ஆர்ப்பாட்டத்திற்கு மகனி ரணி மாநில குழு துணைத்தலைவர் சித்ரா தலைமை தாங்கினார். மாநில

செயற்குழு உறுப்பினர் அற்புதராஜ் ரூஸ்வல்ட், வட்டத்துணை தலைவர் பத்மநாபன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தார். ஆர்ப்பாட்டத்தில் அரசு ஊழியர்களுக்கான புதிய ஓய்வூதிய திட்டத்தை ரத்து செய்து விட்டு பழைய ஓய்வூதிய திட்டத்தை வழங்க வேண்டும், காலம் முறை ஊதியம் வழங்க வேண்டும் என வலியுறுத்தி கோஷங்கள் எழுப்பப்பட்டது. இதில் தமிழ்நாடு அரசு ஊழியர்கள் சங்க நிர்வாகிகள் தமிழரசன், ஜோதிடெல்சுமி மற்றும் நிர்வாகிகள் கலந்துகொண்டனர். முடிவில் மாவட்ட செயற்குழு உறுப்பினர் சுவடையா நன்றி கூறினார்.

பாதுகாப்பு கேட்டு காதல் ஜோடி தஞ்சம்



கடலூர், மே.10- கடலூர் முதுநகர் சேர்ந்தவர் துணை சேகர் விழுப்புரம் மாவட்டம் சொன்னாவூர் சேர்ந்த காவியா ஆகியோர் கடலூர் மாவட்ட காவல் கண்காணிப்பாளர் அலுவலகத்தில் கோரிக்கை மனு அளித்தனர் அந்த மனுவில் கூறியிருப்பதாவது: நாணும் காவியா என்பவரும் கடந்த இரண்டு வருடமாக காதலித்து வந்தோம் இந்நிலையில் பெற்றோர் எங்களின்

காதலை ஏற்க மறுத்ததால் காவியாவை கடந்த மே இரண்டாம் தேதி எங்கள் பகுதியில் உள்ள கோவிலில் திருமணம் செய்து கொண்டோம் இதனிடையே காவியா பெற்றோர் மற்றும் உறவினர்கள் கலப்பு திருமணம் என்பதால் எங்களை ஏற்க மறுக்கின்றனர் எங்களுக்கு ஆபத்து ஏற்படும் என்பதால் எங்களுக்கு உரிய பாதுகாப்பு வழங்க வேண்டும் இவ்வாறு கூறப்பட்டிருந்தது.

பல ஆண்டுகளுக்கும் பிறகு பனை பொருள் தயாரிக்கும் பயிற்சி தொடக்க விழா

கடலூர், மே.10- தமிழ்நாடு பனை பொருள் வளர்ச்சிவாரியம் மற்றும் தமிழ்நாடு மாநில பனை வெல்லம் மற்றும் தும்பு விற்பனை கூட்டுறவு இணையம் சார்பில் நவீன முறையில் பனை வெல்லம் பனங்கற்கண்டு மற்றும் இதர பனை வெல்லம் மதிப்புக் கூட்டுப் பொருட்கள் தயாரிக்கும் பயிற்சி மற்றும் இலவச உபகரணங்கள் வழங்கி விழா கடலூர் கடற்கரை சாலையில் உள்ள மண்டல பயிற்சி நிலையத்தில் நடைபெற்றது.



இதற்கு மாவட்ட ஆட்சியர் பாலசுப்பிரமணியம் தலைமை தாங்கி பொருட்கள் தயாரிக்கும் பயிற்சியை தொடங்கி வைத்தார். துணை மேயர் தாமரை செல்வன் முன்னிலை வகித்தார்.

விழாவில் மாநகராட்சி மேயர் சுந்தரி ராஜா சிறப்பு விருந்தினராக கலந்துகொண்டு பொருள்களுக்கு இலவச உபகரணங்கள் வழங்கி சிறப்புரையாற்றினார். மாநகராட்சி கவுன்சிலர் கண்ணன், வேளாண்மை துறை இணை இயக்குனர் ரவிச்சந்திரன், கதர் கிராமத்தொழில்கள் துறை இயக்குனர் பாலசுமாரன் ஆகியோர் கலந்துகொண்டு உரையாற்றினார். இதில்

மாநகராட்சி மண்டலத் தலைவர்கள் பிரசன்னா, இளையராஜா, மாநகராட்சி கவுன்சிலர் அருள்பாபு, தோட்டக்கலைத் துறை துணை இயக்குனர் அருண், தமிழ்நாடு மாநில பனை வெல்லம் மற்றும் தும்பு விற்பனை கூட்டுறவு நிலைய தலைவர் பாலசிங்கம், இயக்குனர் சேகர் கதர் கிராமத்தொழில்கள் துறை இயக்குனர் தேவமனோகரி மற்றும் பலர் கலந்துகொண்டனர்.

குத்தாலம் அருகே திருமணஞ்சேரி அருள்மிகு கோகிலம்யாள் சமேத உதவாகநாத சுவாமி திருக்கோயிலில் திருக்கல்யாண உற்சவம் நடைபெற்றது

குத்தாலம், மே.10:- மயிலாடுதுறை மாவட்டம், குத்தாலம் அருகே திருமணஞ்சேரி அருள்மிகு கோகிலம்யாள் சமேத உதவாகநாத சுவாமி திருக்கோயிலில் திருக்கல்யாண உற்சவம் நடைபெற்றது.



கடந்த 6-ஆம் தேதி அனுக்ஜை, விக்னேஸ்வர பூஜை, சுவாமி படி இறங்குதல் நிகழ்ச்சியுடன் தொடங்கி பின்னர் கல்யாணசுந்தரர் சுவாமிக்கு மங்கள ஸ்நானம் செய்யப்பட்டு, உற்சவ தினமான நேற்று கல்யாணசுந்தரர் காசியாத்திரைக்கு திருநதிரகொள்பாடி எழுந்தருளல், மாலை மாற்றுதல், ஊஞ்சல் வைபவம் ஆகியவை நடந்தது. கோகிலம்யாள் சமேத உதவாகநாத சுவாமி திருமணஞ்சேரி, கணக்கர் மணவறையில் எழுந்தருளி, பக்தர்கள் சீர்வரிசை எடுத்தவர, கோயில்

தலைமை அர்ச்சகர் உமாபதி சிவாச்சாரியார் திருக்கல்யாண வைபவத்தை நடத்தி வைத்தார். திருக்கல்யாணத்தை முன்னிட்டு மூலவர் சுவாமி, அம்பாளுக்கு சிறப்பு உலங்காரம் செய்யப்பட்டது. இதில் கோயில் செயல் அலுவலர் நிர்மலா தேவி, தக்கார் இளையராஜா, கணக்கர் ராஜகோபால் உள்ளிட்ட திரளான பக்தர்கள் கண்டு தரிசனம் செய்தனர்.

114 பேருக்கு இலவச வீடு கட்ட பணி ஆணை, முதியோர் உதவித்தொகை சி.என்.அண்ணாதுரை எம்.பி., மு.பெ.கிரி.எம்.எல்.ஏ வழங்கினார்

தி.மலை, மே.10- திருவண்ணாமலை மாவட்டம் செங்கம் அடுத்த அரட்டவடி ஊராட்சியில் உள்ள அரசு மேல்நிலைப் பள்ளியில் அரசு நலத்துறை உதவிகள் வழங்கும் நிகழ்ச்சியில் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் மற்றும் சட்டமன்ற உறுப்பினர் இருவரும் கலந்துகொண்டு 114 நபர்களுக்கு இலவச வீடு கட்ட பணி ஆணை மற்றும் முதியோர் உதவித்தொகை உத்தரவு பிடிவம் வழங்கினார்.



இந்த நிகழ்ச்சி அரட்டவாடி, பொரசுப்பட்டு மற்றும் தாமையூத்து ஆகிய பல்லக்கில் வீதியூலா புறப்பாடு நடைபெற்றது. வருகியுள்ள உதவிகள் வழங்கும் விழாவினை ஏற்பாடு செய்தனர். இந்த நிகழ்ச்சியில் சிறப்பு அழைப்பாளராக திருவண்ணாமலை நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் சி.என்.அண்ணாதுரை மற்றும் செங்கம் சட்டமன்ற உறுப்பினர்

மு.பெ.கிரி ஆகியோர் கலந்துகொண்டு 50 முதியோர் உதவித்தொகை உத்தரவு, 114 குடும்பங்கள் மூன்று ஊராட்சிகளில் சார்பாக பாதுகாக்கக் கு இலவச வீடுகட்டும் பணி ஆணை வழங்கினார். அப்போது செங்கம் சட்டமன்ற உறுப்பினர் பேசியதாவது: - ஓராண்டில் பல்வேறு சாதனைகள் படைத்து, தேர்தல் வாக்குறுதிகளை நிறைவேற்றிய தமிழக

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின், நான்கு கட்ட பட்டியல் தயார்செய்யுள்ளபடிக்கு வீடு கட்டுவதற்கான ஆணை தயார் செய்யப்பட்டு அனைத்து ஏழைகளுக்கு இலவச கான்கிரீட் வீடு வழங்கும் திட்டத்தை விரைவில் நடைமுறை படுத்துவார் எனக் கூறினார். தமிழக முதலமைச்சருக்கு பொதுமக்கள் எப்போதும் கார்த்திகேயன், கிராம செயலாளர்கள் திருமலை, சரேஷ், மகாலிங்கம் மற்றும் கழக தலைவர்கள், உறுப்பினர்கள், 3 ஊராட்சியின் ஊர் பொதுமக்கள் அனைவரும் ஒன்றிணைந்து சிறப்பாக நடத்தினர்.

சுருந்தலா ராமஜெயம் மாவட்ட இளைஞரணி துணை அமைப்பாளர் த. செந்தில்குமார் மாவட்ட பிரதிநிதி ஏ.ஏ.மு.மு.வை கூட்டுறவு சங்கத் தலைவர்கள் அன்பழகன், சேட்டு முன்னாள் ஊராட்சிமன்றத்தலைவர் பாண்டியன் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர். மேலும் நிகழ்ச்சியினை அரட்டவாடி ஊராட்சி மன்ற தலைவர் கி.விஜயகுமார் பொருட்பட்டு ஊராட்சிமன்ற தலைவர் நா.சுந்தர், தாமையூத்து ஊராட்சிமன்ற தலைவர் மு.சௌந்தர், மூன்று ஊராட்சிகளின் துணைத்தலைவர்கள் கோ.கண்ணன், சி.இந்திராசிவா, கார்த்திகேயன், கிராம செயலாளர்கள் திருமலை, சரேஷ், மகாலிங்கம் மற்றும் கழக தலைவர்கள், உறுப்பினர்கள், 3 ஊராட்சியின் ஊர் பொதுமக்கள் அனைவரும் ஒன்றிணைந்து சிறப்பாக நடத்தினர்.



இலங்கையில் டும்ஸ்
எம்பி கொலை அதிபர் ராஜினாமா

திருட்டு பைக்கில் செல்போன்
பறிப்பு தலை சிதறி 2 பேர் பலி



வீட்டை மீட்டுத்தர கலெக்டரிடம்
80 வயது மூதாட்டி கோரிக்கை

சென்னை / புதுக்கோட்டை

10.05.2022

varalaruu.com

பக்கம்:5

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாரூ
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

யுக்தேசுவர் கிரி , இந்திய குரு

(பி, 1855)
(இ. 1936)



நயந்தரா சாகல் , இந்திய எழுத்தாளர்

(பி, 1927)



இராமசாமி பழனிச்சாமி , மலேசிய அரசியல்வாதி

(பி, 1949)



ஆ. ராசா , தென்னிந்திய அரசியல்வாதி

(பி, 1963)



இன்றைய நினைவு நாள்

முகம்மது மாக்கான் மாக்கார் , இலங்கை அரசியல்வாதி, தொழிலதிபர்

(பி, 1877)
(இ. 1952)



கோபிகிருஷ்ணன் , தமிழக எழுத்தாளர்

(பி, 1945)
(இ. 2003)



டேவிட குடால் , ஆத்திரேலிய தாவரவியலாளர்

(பி, 1914)
(இ. 2018)



தோப்பில் முகமது மீரான் , தமிழக எழுத்தாளர்

(பி, 1944)
(இ. 2019)



புதுகை

வரலாறு

நாளிதழ்

தமிழ்நாடு முழுவதும் தாலுக்காக்கள்
மாவட்டங்கள் வாரியாக செய்தியாளர்கள்
நியமிக்கப்படவுள்ளனர்

கல்வித்தகுதி +2- தமிழில் எழுத்துப் பிழையின்றி
எழுத படிக்க தெரிந்திருக்க வேண்டும்

மாதம் ஒன்றுக்கு குறைந்தது ரூ.10 ஆயிரத்திற்கு
விளம்பரங்கள் சேகரிக்க வேண்டும்

விண்ணப்பிக்க வேண்டிய முகவரி

ஆசிரியர் - புதுகை வரலாறு : நம்பர் 1103,

பெரியார் நகர், ராஜகோபாலபுரம் போஸ்ட், புதுக்கோட்டை-3.

தொடர்புக்கு: 04322 261577

சம்பளம் தங்களின் உழைப்பை பொறுத்து வழங்கப்படும்